

Zakład Aktywności Zawodowej w Legnickim Polu

OGŁOSZENIE

w sprawie udzielenia odpowiedzi na pytania do treści Specyfikacji warunków zamówienia pn.:

Dostawa nabiału na potrzeby Zakładu Aktywności Zawodowej w Legnickim Polu

postępowanie nr ZAZ.272.7.2024

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą Pzp”, zamawiający udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły w dniu 8 listopada br. w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej zamieszczamy treść pytań i udzielamy na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 1: *Poz.7 Margaryna niskotłuszczowa z dodatkiem masła do smarowania pieczywa opak. Kubek 250g - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Daria z omega 3 do smarowania, zawartość tłuszczu 30% 400g?*

Odpowiedź zamawiającego: Tak.

Pytanie nr 2: *Poz.19 Serek topiony hochland w bloczku różne smaki 90g- Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Serek topiony kostka 100g firmy Mlekovita?*

Odpowiedź zamawiającego: Tak.

Pytanie nr 3: *Poz. 24 Ser półtwardy tłusty z ziołami, czosnkiem, przyprawami, bazylią i pomidorami- Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Ser Wypasiony z kminkiem, czarnuszką, kozieradką firmy Mlekovita?*

Odpowiedź zamawiającego: Tak.

Pytanie nr 4: *Poz. 29 Skyr – jogurt naturalny typu islandzkiego Opakowanie –kubek 150g - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowanie Jogurt SKYR typu islandzkiego naturalny kubek 140g?*

Odpowiedź zamawiającego: Tak.

Zatwierdził kierownik zamawiającego:

Piotr Milczanowski – Dyrektor

Legnica, 14.11.2024 r.